

卓卷教育：让孩子回归到喜欢认知的状态

# 打造教育培训机构的社会责任



Q

全国青少年传统文化教育示范基地执行秘书长、卓卷教育集团创始人张振芬认为，当前的教育，在很多方面呈现出一种“异化”的现象。比如：为了学校声誉和成绩，推崇分数和成绩，一味加大学生学习负担；体育、艺术教育沦为升学考试加分的工具；外语中学成了出国留学培训中心等等。基于盈利，所以，越来越多的教育机构专注于学习和知识的获取方面。

对于整个教育培训行业而言，一家不进行任何文化课知识补习的教育机构，基于社会责任心而成立。对于推动整个教育培训行业的良性发展有着重要的意义和价值。

多年来卓卷教育坚持打造一个专注于青春期教育的平台，更注重于孩子的心灵成长和性格养成，坚持健全的人格对于孩子来说更重要。重视家庭教育，坚持实现教育梦，就是让学生幸福成长，能够人人成才。在这条教育道路上，卓卷将一直走下去！

文/现代快报

张振芬  
• 卓卷教育创始人  
• 卓卷教育董事长  
• 全国青少年传统文化教育示范基地执行秘书长

“用心做教育，带给每个学生先进、高效的学习方法，健全学生的人格魅力，才能切实有效的推动教育体制改革，推动社会进步，改变人类未来。”



## 富有社会责任心的教育机构，社会意义重大

每个人作为社会人对自己、对家庭、对社会都负有责任，作为一家教育机构更需要深刻意识到自身的社会责任和社会价值。教育机构的社会责任就是要提供适合孩子的教育方式，服务学生及家长、推动教育体制改革与社会进步。

我们接受教育的场所主要是家

庭、学校和社会，现在的教育现状是所有人都认为学校教育是重中之重，其实，教育不只是学校、老师、家长的责任，所有的家庭，整个社会，还有我们的政府和我们的教育制度，都有着各自的职责，究竟什么时候才能协调起来，让孩子们的教育变的全面，这是现在所有人都

要考虑的一个问题。

卓卷教育，就是在这样的想法下成立的。卓卷教育就是要主动承担起社会责任。法国诺贝尔文学奖得主罗曼·罗兰说过这样一句话：一个人只能为别人引路，不能代替他们走路，而我们做的就是做一个这样的引路人。

## 让孩子回归到喜欢认知的状态

好多家长存在一种比较心理，拿自己的孩子跟别的孩子去比较，尤其是学习成绩。从家长的角度看，好像是为孩子好，希望孩子变得更好，但对孩子来说是一种伤害。对于青春期的孩子，家长与他们的沟通上存在很多问题。家长总觉得孩子就得听我的，

孩子们不喜欢这种强迫灌输学习知识的过程，直接导致孩子跟家长对着干，故意不好好学习。所以要建议家长们：

第一，对于孩子全接纳，不管孩子做得是对还是错，跟你的想法是一致还是不一致，要全接纳。第二，一定要先认可他，为他感到骄

傲，成为一个真正从内心赏识他、认可他的朋友。第三，培养孩子的学习兴趣，回归教育的本质，让每个孩子都回归到喜欢知识、想去吸收知识的状态。

若做到上述三点，孩子毕竟是孩子，他不可能把自己的心门关死，肯定会比你预期的还要好。

## 机构介绍

卓卷教育不进行任何文化课知识的补习，只专注于科学的学习方法，专注于青春期孩子的健康成长与性格塑造。

卓卷教育自2009年成立以来，将中国优秀传统文化与西方先进心理学技术完美结合，填补了中国青

春期教育的空白，在全国各大城市开设分校，已经发展成为拥有北京（总部）、上海、天津、成都、西安、石家庄、深圳、杭州、福州、南京等10余家分校的大型教育机构，遍及全国10个省、市、自治区和直辖市。

至今，已成功帮助十多万名青春期孩子解决了青春期学习与成长问题，由于在青春期教育领域的特殊贡献，荣获“我最信赖的教育品牌”“金口碑课外辅导品牌教育机构”等诸多荣誉，被数十万受益家庭誉为“青春期教育专家”。

## 现代快报主办

### “中国好少年”情景体验课堂免费开讲

一位常年生活在国外的家长说：“国外孩子从小就接受类似教育、情景体验式的教学模式，孩子在互动活动中学习，大脑皮层处于轻松愉悦的状态，学习效率必然高。回国后了解到卓卷美式超营，很高兴我们国家的教育正一步步与世界接轨，孩子的未来更有希望了！”

应广大家长强烈要求，卓卷教育“中国好少年”情景体验课堂再次盛大开讲，如果您的孩子正值10-16岁，有不听话、不自信、烦躁易怒、学习成绩不理想、考试马虎粗心、记忆力差、上课注意力不集中、学习兴趣低下、偏科、网瘾早恋等青春期学习和成长问题，就一定不要错过。家长可拨打免费订票电话025 85571770 85571780，名额有限，请务必尽快电话抢票。本体验课不需任何花费，家长需缴纳50元席位押金，入场时凭票退还。

最新体验课时间：5月9日上午9:00（正在抢票）

体验课地点：南京大学科学技术馆1楼报告厅（南京市汉口路22号）

免费抢票热线：025-

85571770  
85571780

特别提醒：为确保现场席位的有效使用，家长在购票时需付50元席位押金，入场时凭票退还。